Jexnusa 7

 Komnosuyusi deyx coomeemcmeauu
* OmobpaxxeHue MHOXXecme
 Komno3suuusi pyHKkuuu

e Cyneprnio3uyusi pyHKuuUU



KoMIIo3u1usi ABYX COOTBETCTBUH

7=(X,Y,Q),QcXxY;
p=(,Z, P), PcYXZ

np,Q=np.P



KoMIIo3u1IMA COOTBETCTBUA

pg=(X, Z, QuP), Qx PEXx%xZ



KoMno3unmmsa n-COOTBETCTBUMA

* OTObOpaxeHune Tnuna X—X
» g=(X, Q), rae Q= X?.

* [lycTb g n p — oTOBpakeHnst MHoXecTBa X
B X.



KoMno3unmmsa n-COOTBETCTBUMA

* pa(x)=p(a(x))

e N4 noboro x e X.

* B vacTtHOM crniyyae, ecnu p=q, nony4yaemMm oTobpakeHus:
* g(x)=q(q(x)),
* g°(x)=q(q*(x))
« B obwem cnyyae anga noboro HaTypanbHOro s=2

* g%(x)=a(q>"(x)).
e CneunanbHbIM 0O0pa3oM BBEAEM COOTHOLLEHNE

+ 9°(x)=x -q°(x)=q(q~"(x))=qq " (x)=x.






OyHKUMA

 [lycTb f: X—Y — dpyHKUMS.
* D(f) obnacTtb onpegeneHnsa pyHKUNM
« E(f) obnactb 3Ha4eHunn pyHKuum f.



f: X=Y,

X={xene3Has gopora, aBTobyc, kaTtep},

Y={9000, 8000, 100003}.
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dopmyna

- Ecrm f=(X, Y, Q)), 10
* Q={(x, y)EXXY | y=H(x)}={(X, f(x)) EX*Y}



KoMno3numna yHKL N

. X>Yng: YL

o OYyHKUMA h: X—Z aBndaeTca KOMMNo3nLneu
doyHKumn f n g

* h=gf, ecnu ana nboro x € X h(x)=g(f(x)).

» HacTo roBopAaT, 4To PyHKUMA h nonyyeHa
nogcraHoBkou f B g.



Cynepno3unuus

* OyHKUMSA, nonyyYeHHaa ns f,,..., f
HEKOTOpPOM NOACTAHOBKOW UX OPYr B Apyra
N nepemMmeHoBaHMeEM apryMmeHTOB,

Ha3blBaeTcs cyrneprnosuyueu f,,..., f .

n
* BoipaxkeHue, onuckiBarLlee 3Ty
Cynepnosnymio n coagepxallee
doyHKUMOHaNbHbLIE 3HAaKN N CUMBOIb
aprymMeHToB, Ha3bIBaeTcsl gpopmyriou.



N [=



f(X)=[X]

f(X):{X mpu x > 0;
— X npu x < 0.



f: [-1,11-[0,1], Q, ={(x, y)ER? |
X2+y2=1}
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